#### 深读合肥 SHENDUHEFE

编辑 干贺 | 组版 李静 | 校对 刘军



# 合肥一中双胞胎姐妹 双双收到北大通知书

星报讯(聂耀宗 记者 桑红青 文/图) "我们还 没来得及看就直接上楼了。"昨日上午9点半,合肥 中双胞胎姐妹徐安如、王安意面对十余家媒体采 访,腼腆地打开了专门用于邮寄大学录取通知书的 快件。姐姐徐安如被北大光华管理学院录取,妹妹 王安意则被录取到北大生物医学英语专业。

"我们的高考志愿是商量之后填报的,我们从 幼儿园起就立志要上北大。"在接受市场星报、安徽 财经网记者采访时,两位双胞胎姐妹说,从上幼儿 园开始,姐妹俩就一直同校。三年前的中考,姐妹 俩参加均衡派位,同时被"摇"进合肥一中,后来同 时进入理科实验班,但分在两个不同的班级。姐妹 俩说,在平时的学习中,她们之间一直互相激励、一

起学习。最终,姐妹俩的努力换来了收获,今年高 考中,徐安如考了697分,王安意考了670分,姐妹 花同时被北大录取。

"我们高中三年,每天中午都是自己回家热饭, 然后做题、休息。"徐安如、王安意的母亲是一位小 学数学老师,从小就注意让两个孩子养成良好的学 习和生活习惯。姐妹俩还透露,她们的舅舅王维东 是北大1995级本科生,从很小的时候起,她们就立 志要像舅舅一样好好学习,将来考大学就上北大。

说到对未来的憧憬,徐安如表示,到北大后一 定会努力学习,将来去国外顶尖的商学院深造;妹 妹王安意则表示,因为感觉自己专业未来的就业面 不够宽,所以打算辅修一门经济类的第二专业。

# 合肥南站将增18台自助售票机

星报讯(许文峰 记者 祝亮) 市场星报、安徽 财经网记者昨日从上海铁路局获悉,6月28日开通 运营的合福高铁今天"满月"。截至7月27日,合福 高铁安徽段累计输送旅客156.9万人次,日均输送

5.23万人次。

托我公司定于2015年8月5日在本 行拍卖会,具体事宜公告如下: 标的: 拍卖公告 (解放平头柴油半挂牵引汽车

券价:15.832万元。 **看样时间:**自公告之日起至2015年8月

#### 竞价租赁公告

单位将于2015年8月4日上午10:00整 於进行公开竞价租赁,具体内容如下: 据租标的:

会前日止。 登记地点:合肥市庐江路60号三楼。 联系电话:62613863 18655111077 四,注意事项:儿参加宽租者,凭有效证 原件,复印件:并缴纳标的物宽租保证金: 元办理宽租登记手续。并签署(宽租人勿 》。如宽租不成,保证金于会后七日内全: 1813亿不让每

『》。メル দ্রিফেব্র / / / / 顶退还(不计息)。 \_\_二〇一五年七月二十八日

有"最高颜值"美誉 的合福高铁跨越皖赣闽 三省,沿线贯穿黄山、婺 源、三清山、武夷山等诸 多风景名胜。7月1日 铁路新图实施后,合福 高铁安排开行本线及跨 线G字头动车组列车54

对,平均每26分钟开行

1对,安徽、江西、福建三省间实现铁路高速衔接,合 肥至福州列车运行时间由原来8小时缩短至4小时 内,合肥至黄山最快只需1个半小时。从铁路部门 统计数据来看,合福高铁安徽段客流从7月初开始 逐渐递增,乘坐对象从开通初期的旅游和尝鲜居 多,变为以旅游流为主,商务流、探亲流相互叠加。

进入8月,合福高铁客流主要以旅游流及学生返 校流为主。合肥南站方面提醒,高峰时段已经将西 落客平台售票厅内的自助售取票机和人工窗口全 开,并利用广播引导一些旅客到北广场主票厅购 票。此外,合肥南站启动了站改一期工程,在西落客 平台新增10台自助取售票机,东落客平台则新增8 台。"目前机器已安装调试到位,等通过最后验收,很 快就可投入使用。"

#### 司法拍卖公告

受委托,我公司定于2015年8月12日上午9时30分在安徽省人民法院涉诉资产交易中心网(竞价大厅网址:http://bd.ahsszc.cn),以"网络电子竞价"的方式进行公开拍卖、现公告如下: 一、拍卖标的:1、合肥市瑶海区铜陵北路家天下花园21-1104室房产。建筑面积131.63㎡。参考价89.71万元。 2、合肥市濉溪路兰亭园3幢604室。建筑面积188.22㎡,其中6层122.98㎡,周楼65.24㎡。参考价93.755万元。 二、看样地点及时间:标的所在地,自公告之日起至2015年8月11日17:001上。 古書奉書書

日17:00 出。 有意竟买者须于2015年8月11日17:00前,通过本单位 人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:安徽省 有意竞头者须寸2015年8月11日17:00 前,迪过本早位 (本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位;安徽省 环境能源交易所有限公司;开户银行:杭州银行合肥包河支行: 账号;3401040160000055294)汇入相应的竞买保证金,并携带 相关材料到合肥市南京路2588号安徽合肥公共资源交易中心 633室办理申请登记手续(具体要求详见合肥公共资源交易中心 www.hfztb.cn)。与拍卖财产有关的担保物权人、优先购买权人 或者其他优先权人应于公告期内办理竞买手续,逾期视为放弃 依半的正规

| 胸 天 収 。 **公司地址:** 合肥市濉溪路祥源广场B座 1003 **联系人:** 程经理 13695516129 0551-65633126 安徽金联拍卖有限公

# 旺铺急售

现有合肥市巢湖路万达广场 附近(新长城大酒店东50米) 一楼二楼旺铺对外销售,一 楼面积 200 ㎡ 售价 2.8 万/㎡, 二楼540.8㎡,售价1.6万/㎡, 可分拆出售,有意者请联系

> 联系人:方先生 联系电话:13955179733

### 农用车撞上电动车 老夫妻不幸当场丧命

星报讯(星级记者张敏) 昨日13时40分许,省城新蚌 埠路与涂山路交口处,一辆农用车与电动车发生碰撞,电动车 被拖行20多米远,车上祖孙三人均倒地受伤。令人惋惜的 是,老夫妻俩伤势严重不治身亡,10多岁的小孙子则受伤入院

市场星报、安徽财经网记者赶到时,肇事的农用车停在原 地,车头朝西,车斗装满了砖块。一辆电动车卡在农用车车 下,根据地上遗留的一道印痕来看,电动车至少被拖行了20 多米远,几乎面目全非。

据目击者介绍,农用车是由北向西拐弯行驶,将这辆直行 的电动车撞倒在地,又一路拖行不止,遗留大量血迹。"车上有 3人,一对老夫妻带着孙子。 据悉,老夫妻俩约60岁,伤势很严重,经120医生现场检

查发现,都已无生命体征。尚有生命体征的孙子被立即送至 安徽省儿童医院救治。

记者采访获悉,祖孙三人住在东方大道附近,因为儿媳工 作忙,"爷爷奶奶平日代为看管孩子,只能两头跑。"昨日中午, 祖孙三人吃完饭骑车回家途中,遭遇飞来横祸。孙子坐在两 人中间位置,侥幸躲过一劫。据悉,孩子检查为多处外伤,庆 幸未伤及内脏,暂无生命危险。

目前,事故原因还在讲一步调查中。

## 为帮丈夫还赌债 医院职工偷药转卖

星报讯(何诉 庐剑 记者 马冰璐) 为帮丈夫还赌债,90 后女子竟利用在医院药房负责发药、配药工作的职务便利,多 次盗取药品并带出卖给收药人,共计获利8.48万元。昨日,市 场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人黄某某因涉嫌贪污 罪,被移送合肥市庐阳区检察院审查起诉。

黄某某,女,24岁,从2012年7月起,被安徽某医院聘用 从事药剂岗位工作。2013年12月3日至12月24日间,她利 用其在医院药房负责发药、配药工作的职务便利,多次窃取药 品并藏于其个人衣柜内。

在联系好收药人后,她在下班时趁机将药品带出并进行 交易,共计获利8.48万元。2013年12月27日,该医院药房对 药品库存进行例行盘点时,发现共计1550盒药品缺少,经核 算,丢失药品价值18万余元。据黄某某交代,因为丈夫欠了 赌债,所以她萌生了偷药卖钱还债的念头。

## 百元假钞买高档烟 "暗骗"无效就明抢

星报讯(张瑞文 戴英杰 记者 王玮伟) 通过在乡村小商 店购买高档香烟的方式使用假币, 若中途出现破绽, 嫌疑人就 直接抢走香烟逃走。7月27日,庐江检方对这起持有、使用假 币案件的嫌疑人刘某与朱某依法批准逮捕。

今年年初,刘某在一个赌友处购买了大量假币,与朱某骑 摩托车到外地使用。为将假币使用出去,刘某与朱某特地选 择验钞机并不普及的农村地区,购买产品多为高档香烟。每 到一地,两人尽量选择营业员为年龄较大又独自一人在商店 内的目标。如营业员验币,刘某就利用营业员年龄较大行动 不便的劣势,抢走香烟与朱某逃走。

据了解,骗取香烟后,两人回到老家将香烟变卖分赃。利 用这种方式,两人先后在巢湖、庐江等地使用假币11次,骗取 中华香烟15条、玉溪香烟16条、金皖香烟8条。

据查,刘某与朱某均为阜南人,两人均无业在家,在一次 赌博时认识了一名贩卖假币的赌友,从此两人走上了使用假 币的歧途。

中国 AA 黎爾康用森庭里 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 拍卖公告 受法院委托、我公司定于2015年8月12日上午9:30在 總省人民法院涉诉资产交易中心网络《爱侨大厅网http://

开扫头。 **、勘验地点及时间:**标的所在地,自公告之日起至

[四楼 五、联系人: 何经理: 13855190074 0551–65874702 六、公司阅始: http://www.ahpanlong.com 近期拍卖舒城县城关镇桃溪路一楼三间门面房, 190

安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 2015年7月28日

拍卖公告

拍卖公司电话: